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COMUNE DI SAN CIPRIANO D'AVERSA
Provincia di Caserta
Prot: n° 8775

Del 29.11.2013                                                              SERVIZIO FINANZIARIO

Ufficio Tributi

AVVISO
Maggiorazione standard relativa al Tributo sui rifiuti per l’anno 2013 (€ 0,30/mq)

Si avvisa la cittadinanza che l’art. 14 del D.L. n° 201/2011, convertito dalla legge n. 214 del 22 dicembre 2011, ha istituito, a decorrere dal 1° gennaio 2013, il Tributo Comunale sui Rifiuti e sui Servizi (TARES). La successiva integrazione, avvenuta con l’art. 5, comma 4 quater, del D.L. n. 102/2013 convertito, con modificazioni, in L. n. 124 del 28 ottobre 2013, ha previsto in corso d’anno la possibilità di ritornare al regime TARSU.
Pertanto, ai sensi dell’art. 10, comma 2, del D.L. n. 35/2013, con deliberazione della Commissione Straordinaria n. 22 del 7/05/2013, sono state stabilite tre rate per il pagamento della TARES. Le prime due rate sono state richieste a titolo di acconto commisurato alle tariffe TARSU anno 2012. La terza rata, invece, sarà versata a titolo di conguaglio, con l’applicazione delle tariffe che saranno successivamente approvate dalla Commissione Straordinaria.

Il predetto comma 4-quater, di recente introduzione, ha precisato che, a prescindere dal tipo di tributo applicato sui rifiuti (TARES, TARSU, TIA), è fatta comunque salva la maggiorazione di € 0,30 per metro quadro di superficie tassata prevista dal comma 13 del citato articolo 14 del decreto-legge n. 201 del 2011, convertito, con modificazioni, dalla legge n. 214 del 2011, per la quale spetta al comune la predisposizione e l'invio ai contribuenti del relativo modello di pagamento. 
Il pagamento dell’importo dovuto a titolo di maggiorazione, il cui gettito è riservato interamente allo Stato, dovrà essere effettuato mediante modello F24, presso qualsiasi ufficio bancario o postale entro il 16 dicembre 2013.

Per ulteriori informazioni l'Ufficio tributi è aperto al pubblico nei giorni di lunedì e giovedì dalle ore 9,00 alle ore 13,30 e dalle ore 16,30 alle ore 18,30.            

Il Responsabile del procedimento
Sig. Arcangelo Maiello                                                                                                                 

                                                                       Il Responsabile del Servizio

                                                                          Sig. Annunziata Martino                                                                                                                                    
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